Ha a lanyok szamat x-szel jeloljiikk akkor az z-edik lany nyilvan = 4 11 fiaval tancolt. A feladat szerint egyrészt
x + 11 az Osszes fitk szama, masrészt

(14+11)+ (24 11)+...+ (z+ 11) = 430.

A baloldal z-tagt szdmtani sor, amelynek els6 tagja 12, utolso6 tagja « + 11, és igy az Osszege

5(12 + 2+ 11) = 430,
vagyis

z? 4+ 23z — 860 = 0,

ahonnan

xr1 = 20 [{Ez = —43]

Csak a porzitiv gyoknek van értelme. Tehat a mulatsagon 20 lany és 31 fia jelent meg.
Papp Eva (Bp., VIIL, Apaczai Csere lg. I. o. t.)



